

为经济发展和改善民生提供可靠财力

我市去年各项税费收入逾259亿元

本报讯(记者 方达星 特约记者

胡庆华 通讯员王俊涛)2月20日,记者从全市税务工作会议获悉,去年,我市组织各项税费收入259.61亿元,为全市经济社会发展和民生改善提供了坚实的财力保障。

会议介绍,去年疫情反复、经济下行、供给收缩,加之减税降费政策叠加,面对前所未有的组织收入压力,全市税务系统克服多重困难,累计组织各项税费收入259.61亿元,其中,还原留抵退税后组织税收收入152.27亿元,可比增长10.7%,增收14.69亿元;社会保险费收入71.45亿元,同比增长9.6%,增收6.23亿元;还原留抵退税后组织地方级税收收入81.37亿元,可比增长8.2%,增收6.16亿元,实现了年

初预算目标。

在税收征管改革方面,我市税务部门推动建立共建共治共享综合治税网络,50多个共治方已全部对接,税务+司法、税警、税银等共治模式逐步深化,耕地占用税、环境保护税和资源税等地方税征管协作机制相继建立,并在全省率先与法院建立税收共治协作工作机制,成功追缴税款及滞纳金6279.85万元。

在税收治理方面,全市税务系统在全省率先实施市县两级风险管理实体化运行,加强税(费)种联动管理,加大税收风险处置和打击力度,去年累计推送各类风险任务6873户次,风险任务完成率100%,风险分析识别命中率84%,组织入库税款、滞纳金9.59亿

元,风险管理成效贡献率7.55%,全省排名第1。在落实新的组合式税费支持政策中,稽查局严防狠打骗取留抵退税违法行为,累计挽回各类税款损失1.82亿元。

在税收营商环境方面,全市税务系统落实“便民办税春风行动”、深化“放管服”改革,落细省局营商环境建设15个不准、62个严禁负面清单,加快实现无差别服务向精细化、智能化、个性化服务转变。在城区建成以“车购税远程办税点+24小时自助办税点+银行窗口代办点+云智能自助办税厅”为载体、实体办税服务厅兜底的“4+1”办税模式,形成“15分钟便民办税圈”。推行出口退(免)税“非接触式”办理、容缺办理,平均时

限压减为1.28个工作日,累计退(免)税费7.27亿元,有效助力外贸企业降本增效。

今年,全市税务系统将充分发挥“业务集成融平台”一体化统筹工作部署、一揽子解决基层问题、一站式服务纳税人的优势,加快转变税收征管方式。推进房地产行业税收专业化管理,抓好“一瓶水”产业税收专业化管理,落实重点税源企业专业化管理。进一步推进税收放管服改革,拓展、完善、做优便民办税服务举措,降低税收板块的制度性交易成本。创新推进智能办税缴费服务,促进“线上+线下”融合,推动税费服务向精细化转变,打造“网购式”服务体系,科学精准响应税费服务需求。

用“真金白银”助企纾困

我市退减免缓税费37.97亿元

本报讯(记者 方达星 特约记者胡庆华 通讯员 王俊涛)2月20日,全市税务工作会议披露,全市税务系统多措并举,落实落细各项税费支持政策,去年累计退减免缓税费达37.97亿元,为稳住全市经济大盘发挥了关键作用。

去年,全市税务部门严格落实各项税收优惠政策,切实为企业排忧解难、纾困献策,为市场主体“减”办税成本、“增”经营信心,“添”资金活水,着力服务全市经济社会发展。全市税务部门聚焦“高效办成一件事”,持续推进办税缴费便利化改革,税务部门留抵退税“精简达”、行政处罚“首违不罚”智能化办理、智能化要素化纳税申报模式改革和行政执法人员尽职免责等4个改革

项目获得了省优化营商环境领导小组通报表扬。

为确保税惠红利第一时间惠及企业,咸安区税务局多次上门宣传税费优惠政策,手把手辅导操作。湖北三六重工有限公司去年的高新技术企业研发费用加计扣除比例提高到100%,仅此一项,该公司就享受企业所得税减免101万元。

“近些年国家出台了许多支持中小微企业和高新技术企业发展的好政策,对我们的支持力度非常大,让我们有了更多的资金投入科研创新。”该公司副总经理、技术中心常务副主任范晓霞表示,税务部门的好政策、好服务给企业创新发展提供了实实在在的底气与支

持。

湖北世丰新材料有限公司财务负责人全红玉说:“咸宁高新区税务局深入园区外贸企业,宣传新一轮组合式税费支持政策,给我们办理了延缓缴纳税款50%的优惠政策,有900多万元,大大降低了财务成本。”

据悉,去年全市组合式税费支持政策累计退减免缓税费达37.97亿元,其中留抵退税新政策办理1913户,退税23.89亿元;制造业企业缓缴“五税两费”政策办理2523户,缓税9.02亿元;小微企业“六税两费”新政策办理36219户,减免1.51亿元;其他各项组合式税费支持政策办理38133户次,减免3.55亿元。

贷款净增79.61亿元,存款净增99.45亿元

我市金融运行实现“开门红”

本报讯(记者徐浪 通讯员 王文岫 杨钰)昨日,记者从人民银行咸宁市中心支行获悉,1月份,全市金融部门多措并举、协同发力,实现存贷款“开门红”。当月,全市贷款净增79.61亿元,同比多增26.74亿元,存款净增99.45亿元,同比多增39.42亿元。

1月,面对经济下行和有效信贷需求不足的压力,全市金融部门靠前发力,力争信贷实现“早投放、早见效”,1月末贷款余额达1742.7亿元,同比增长

13.97%,增速较上月提升1.31个百分点。

从贷款期限看,市场主体对中长期贷款需求旺盛,当月中长期贷款增加69.31亿元,而短期贷款只增加了10亿元;

从获贷主体看,企业对贷款的需求比较旺盛,而居民对投资消费保持较谨慎态度,当月企业贷款增加71.98亿元,而个人贷款只增加了7.62亿元;

从贷款投向看,主要支持了重点领域、薄弱环节和受疫情影响的行业,向

乡村振兴类项目投放贷款24.6亿元,向特色产业投放贷款11.2亿元,向基础设施建设项目投放贷款6.5亿元。

同时,1月份,我市各银行大力开展“开门红”存款营销活动,加之受到疫情的影响,大多数居民预防性储蓄意愿走高,使得个人存款当月快速增长,并推动各项存款总额大幅增加。截至1月末,全市金融机构存款余额2228.83亿元,同比增长13.65%,增速较上月提升1.64个百分点。

咸宁两件作品获评全省优秀

本报讯(记者 杜培清)近日,省委网信办公布了2022年湖北省“争做中国好网民”工程暨第十四届网络文化节优秀项目名单,由市纪委监委推荐的公益宣传片《千澄碧》和湖北科技学院推荐的《时空错位》高校版MV入选“湖北优秀网络文化作品”。

为进一步宣传展示全省网络文明、网络文化建设成果,放大唱响网络正能量,湖北省委网信办创新开展2022年“争做中国好网民”工程暨第十四届网络文化节活动,经各地各单位推荐和专家评审,评选出“湖北好网民工程品牌”“湖北好网民榜样”“湖北优秀网络文化项目”“湖北优秀网络文化作品”“湖北优秀网络公益项目”各10个,我市两件作品入选。

由市纪委监委策划拍摄的《清廉咸宁建设宣传片》《千顷澄碧》通过讲述党内“女包公”钱瑛的红色人生,诠释共产党人“敢于坚持真理,实事求是,铁面无私”的初心,得到中央纪委国家监委网站头图刊播。

湖北科技学院医心科普工作坊师生改编并演唱的歌曲《错位时空》以经典独白开头,歌曲既有医学历史和校史的回顾,又有青年医学生的铿锵誓言,唱出了一代又一代医学者“健康所系 生命相托”的信念坚守和使命担当。



送水热线：
咸宁市.....13329983897
通山县.....0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司



咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年2月20日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.26
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.12